

# ВЫБОРЫ

Орган Гусь-Хрустального горкома и Райкома ВКП(б), городского и районного Советов депутатов трудящихся Балашовского области

№ 7 (4703)

ЯНВАРЬ

14

ВОСКРЕСЕНЬЕ

1961 г.

21 год изданий.

Цена 20 коп.

Идя навстречу новым выборам, советские люди полны решимости под руководством большевистской партии, под водительством великого Сталина добиваться новых и новых успехов в строительстве коммунизма.

## За успешную работу школ во втором полугодии

Прошедшие в январе учительские совещания в городе и районе подняли итоги работы школ за первое полугодие 1950—51 учебного года, наметили дальнейшие задачи борьбы за лучшее и прочнее знания учащихся, за дальнейшее повышение учебно-политического, общеобразовательного уровня и деловой квалификации учителей.

После зимних каникул, с 11 января, школы начали занятия в школах. Школьники с новыми силами сели за парты, весело и содержательно проводили дни отдыха, они вновь овладели науками, готовятся стать активными строителями коммунистического общества.

Учительские совещания отметили, что школы города и района за первое полугодие добились noteworthy успехов в постановке преподавания дисциплины, в организации комсомольской и пионерской работы. Сохраняется проведение исследований в исследовательской работе. Школы прочно связаны с семьями учащихся и вместе с родителями решают вопросы жизни и работы школы.

Только в работе оптимизации учебной нагрузки и внеклассной работе с полной успеваемостью в первом полугодии 20 учителей. К ним можно отнести таких, как Харитонов, Гребельнов, Кларов, Лещиню, Петунину, Наделкина и других.

Однако школы города и района в своей работе за первое полугодие имеют очень серьезные недостатки. Не осуществлена полностью работа по всеобщей обязательности учащихся. Неостаточно работает с применением закона о всеобщем Ванутинская начальная школа — заводская школы 2, Шанина, Анисимкина, директор т. Невский и другие. Все еще

низкое качество знаний учащихся. На школьном уровне, обучающихся за школах района, неуспеваю за первое полугодие 1271 человек и особенно низкую успеваемость дали школы семилетия на территории: «Светлый Бор», поселки Анисимкина, Великая и другие. Отдельные учителя недостаточно серьезно готовятся к урокам и проводят их некачественно. Учителями т. Колосовой — Ванутинская школа, Мартишкина — Уренинская начальная школа, Калашатрова — Ивашинская семилетняя школа необходимо из этого сделать для себя выводы.

В городских школах за первое полугодие неуспеваю 608 учащихся.

Школы и в городе, и в районе все еще имеют недостатки по целому ряду вопросов, в частности по процессу работы со стороны заведующих учебной частью, директоров школ, а также инспекторов отделов народного образования. В отдельных случаях работа с родителями учащихся носит индифферентный характер. Для населения читается мало лекций и докладов.

Все эти и другие недостатки, выявленные работами школ за первое полугодие на учительских совещаниях, подвержены жесткой критике и, безусловно, подлежат изжитию во втором полугодии.

Школы наши стоят перед большой ответственностью и напряженной работой в третьей учебной четверти и, следовательно, от того, как будет организована работа в этой четверти, будет зависеть итог всего учебного года.

Учительские дискуссионные совещания наметили конкретные задачи своей дальнейшей работы, конкретную помощь школам должна быть со стороны партийных, советских, профсоюзных и комсомольских организаций.

Поздравим учителей школ города и района, всем учащимся благодарной работы во втором полугодии. Мы уверены, что активные борцы за коммунизм, мы вместе со школой решим большое важное государственное дело.

В первом дню работы по-новому — такую роль поставил перед собой коллектив рабочих, инженерно-технических работников и служащих стекольного завода №3.

Первый рабочий день 1951 года в заводе прошел в упорной и напряженной борьбе: выдана норма в 132 процента и вышита 18 тысяч бутылок своего плана.

Мастер-прорабы на машине «2-ЛМ» братья Горюхины Алексей, Александр и Николай, а также операторы Гусев, Шефер и молоток оператор, оклеивший в прошлом году рекордное количество, Д. Ямничков, конюхи Симбирцев и Волков стали на стахановскую вахту и

## НА СТАХАНОВСКОЙ ВАХТЕ

В первый день работы наметили в заводском бутылочном цехе на каждой машине «2-ЛМ» по 800 штук за смену. Гусев, Шефер и Волков стали на стахановскую вахту и

В зарплатном деле члены бригады коммунисты Овчинников и прованский инженеристу с своего года они стали совершать профессии — у двух молодых специалистов — Гусева и Волкова человек много труд, как это было раньше. Меньше этой бригады в цехе — бригады Буракова и Юрлова. Юрлов и Юрлова выкова дали слово работать на отгоне.

Важнейшим моментом находится и в остальных цехах.

**И. Власов,**  
секретарь партийной организации завода.

## Великий Сталин — наш первый кандидат

### Кандидаты дзержинцев

12 января, в обещанный праздник, в машинно-важном цехе состоялось общее собрание рабочих, служащих и инженерно-технических работников стекольного завода №3. Дзержинское, по-настоящему величайшее кандидатство в депутаты Верховного Совета РСФСР.

Собрание открыл председатель заводского комитета тов. Шанин К. П. Первое слово он предложил работнику цехового бюро тов. Исаеву В. М.

— В нашей республике сейчас проходит выдвижение кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР. — говорит тов. Исаев. — Народ выдвигает в Верховный Совет лучших своих представителей. Первым своим кандидатом каждый советский человек находит великого борца за дело мира во всем мире — дорогого и любимого товарища Сталина.

— Коллектив цеха «Большевик» нашего района и трудящиеся Хрустального завода выдвинули кандидатами в депутаты Верховного Совета РСФСР по 219 Гусь-Хрустальному избирательному округу товарища Сталина и его верных соратников — товарищей Малгоша, Ворошилова, Микояна, Косыгина, Булгакина, Арумова, Кагановича, Берия, а также председатели колхоза «Большевик» тов. Горюхинов П. П. Имя тов. Исаева характеризовал Аким Васильевич Горюхинов,

как хорошего руководителя и организатора, на которого могут возложить и колхозники, и рабочие. Тов. Исаев призвал дзержинцев поддержать выдвинутого кандидатура.

Выступивший затем работник ОТК Иванов сказал:

— В нашей стране, которую создал великий вождь Ленин

на предпринятых города и района, в социалистических отраслях в обстановке огромного политического подъема прошли собрания трудящихся района, выдвигая кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР.

На эти собрания рабочие, техники, инженеры, служащие, колхозники, люди разных профессий, искусства, коммунисты и беспартийные, с гордостью и любовью признавали великого и величайшего кандидата — товарища Сталина.

С огромным единодушием были выдвинуты кандидатурами верных соратников великого вождя, выдающихся деятелей партии и правительства:

Коллектив фабрики «Красный Профсоюз», Аристархов Александр, Гаврилов Степанович и др. на своих собраниях единогласно поддержали кандидатуру председателя колхоза «Большевик» А. В. Горюхинов, ранее выдвинутого на Хрустальном заводе как кандидата «Большевик».

«Молодежь» нашего района выдвинула в нашу округу демократическую любовь и преданности советских людей кандидатуру великого большевистской партии, даву Сталина — Сталина.

— Товарищи! Сталина выдвинули в нашу округу демократическую любовь и преданности советских людей кандидатуру великого большевистской партии, даву Сталина — Сталина.

Как хорошего руководителя и организатора, на которого могут возложить и колхозники, и рабочие. Тов. Исаев призвал дзержинцев поддержать выдвинутого кандидатура.

Выступивший затем работник ОТК Иванов сказал:

— В нашей стране, которую создал великий вождь Ленин

и Сталин, предоставляется возможность избрать в правительстве простых трудящихся. Наряду с выдвигавшим кандидатуру товарища Сталина, Малгоша, Ворошилова, Микояна, Косыгина, Булгакина, Арумова, Кагановича и Берия коллектив трудящихся Хрустального завода и колхоза «Большевик» на своих собраниях выдвинули кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР Горюхинов Аким Васильевича, который первый в районе создал колхозную артель и превратил ее в крупнейший колхоз области с полным механизированием.

Выступившие также секретарь комзема комсомола т. Бочков, главный энергетик завода тов. Палецкий и мастер цехового участка т. Малков единогласно поддержали кандидатуру товарища Сталина и его верных соратников, а также кандидатуру тов. Горюхинов.

Общее собрание рабочих, служащих и инженерно-технических работников постановило просить товарища Сталина, Малгоша, Ворошилова, Микояна, Косыгина, Булгакина, Арумова, Кагановича, Берия и тов. Горюхинов А. В. дать свое согласие баллотироваться кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Гусь-Хрустальному избирательному округу № 219.

С. Маркович.  
С. Кочкалин.

## За великого Сталина, за лучших сынов и дочерей народа

Многочисленным было собрание на Уренинской стекольной заводе №3. Выдвигая кандидатами в депутаты Верховного Совета РСФСР. Более 400 человек присутствовало на

Собрание открывает председатель фабрично-заводского комитета т. Лебедев А. Н. Под бурные, долго несомненные аплодисменты, избирается почетный президент в составе Палецкий ИВ ВКП(б) в главе с товарищем Сталиным.

Первый на трибуне выступил бригадир сортировки тов. Готчаев А. И. Он своим выступлением достиг гигантских успехов, достигнув максимальным паролем в деле последнего года. Он призвал дзержинцев поддержать кандидатуру великого борца за дело мира во всем мире — дорогого и любимого товарища Сталина и его верных соратников — товарищей Малгоша, Ворошилова, Микояна, Косыгина, Булгакина, Арумова, Кагановича, Берия, а также председатели колхоза «Большевик» тов. Горюхинов П. П. Имя тов. Исаева характеризовал Аким Васильевич Горюхинов,

лей в день выборов — 18 февраля стать своим голосом за кандидатов сталинского бояла коммунистов и беспартийных.

Затем слово берет молодой лаборант, ученица школы ФЭУ т. Лебедева Т. В.

— Я, молодой лаборант, от всего сердца поддерживаю кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР лучшего друга советской молодежи, горячо любимого Иосифа Виссарионовича Сталина и его верного соратника — Иштуту Сегуревича А. Арумова, — говорит она. От всего сердца поддержал кандидатуру одного из лучших председателей колхозов нашего района Аким Васильевича Горюхинов. Я призываю всех молодых избирателей голосовать единодушно за выдвинутых кандидатов, ибо, голосуя за них, мы будем голосовать за свое счастливое будущее.

От Гусь-Хрустальной окружной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет РСФСР

Окружная комиссия по выборам в Верховный Совет РСФСР Гусь-Хрустального избирательного округа № 219 собирается в Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, д. 2, здание горисполкома, комн. 15, второй этаж. Телефон № 93.

Выступивший гг. Горюхинов и Лебедев единогласно поддержали выдвигавших коммунистический отряда т. Старов С. В., пенсионер Ефремов В. П., секретарь партийной организации завода т. Коротов Ф. А.

Собрание приняло постановление о поддержании кандидатуры колхозников и колхозниц комзема «Большевик» кандидатами в депутаты Верховного Совета РСФСР товарища Сталина Иосифа Виссарионовича, С. В. Хрущева, Я. М. Кагановича, И. П. Берия и председатели колхоза «Большевик» А. В. Горюхинов и просить их дать свое согласие баллотироваться кандидатами в депутаты Верховного округа № 219.

На собрании избрано 30 человек представителей на окружное президиумное совещание.

К. Ефимов.

